



COMUNE DI CESENA

ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 11 - "RAVENNATE"

VERBALE N.02 - ANNO 2019

Il giorno **25 Febbraio 2019**, alle ore **21**, presso i locali della **SEDE** di **Quartiere** a Martorano via T. Galimberti, 75, si è riunito, a seguito di avviso scritto spedito in tempo utile ai consiglieri, in **2^ convocazione**, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il sig. Pezzi Fabio – Presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:

<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei cons.ri</i>	<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei cons.ri</i>
A	ANGELASTRI CLELIA	AG	MAZZONI ELISA
A	BASTONI RUBEN	A	MERLONI GIUSEPPE
P	BRUNELLI FABIO	P	MONTESI GUALTIERO
A	BRUNETTI FABRIZIO	P	PEZZI FABIO
P	MARCUCCIO ILARIA	P	RONCONI STEFANO

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 05 Consiglieri sui 13 assegnati al Consiglio e sui 10 deliberati dal Consiglio comunale, il Presidente dichiara aperta la seduta.

ORDINE DEL GIORNO:

- 1) Approvazione verbale seduta precedente;
- 2) Comunicazioni del presidente;
- 3) Raccolta alimentare (sabato 16/3/2019): organizzazione;
- 4) Varie ed eventuali.

~~~~~

## **PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente.**

Viene approvato all'unanimità dei presenti il verbale relativo alla seduta del 2 febbraio scorso.

## **SECONDO PUNTO – Comunicazioni del presidente.**

Il presidente informa che lunedì 4 marzo si riunirà il Collegio dei presidenti di quartiere dove sarà presente il Comandante della Polizia Municipale dott. Colloredo per presentare ed illustrare il Protocollo d'Intesa "**Controllo del Vicinato – Occhi aperti su Cesena**" tra Prefettura di Forlì-Cesena e Comune di Cesena.

Nel prossimo Consiglio di quartiere verranno date opportune informazioni.

## **TERZO PUNTO – Raccolta alimentare (sabato 16/3/2019): organizzazione.**

I consiglieri si impegnano a coprire la fascia mattutina presso l'A&O di Martorano (ore 9-11: Montesi, Brunelli e Marcuccio; ore: 11-13: Pezzi, Ronconi e Merloni). I volontari della Caritas di Martorano saranno presenti nel turno del pomeriggio (dalle 13 alle 18 circa).

La Caritas sta valutando se ci sono le disponibilità di volontari per coprire eventualmente la Conad di Ronta.

## **QUARTO PUNTO – Varie ed eventuali.**

### ***4.1 - Sistemazione area a parcheggio in via Ficchio: progetto esecutivo. Parere. (Opere viabilità Quartieri – Sicurezza anno 2017)***

Il Consiglio di quartiere, esaminata la documentazione inerente il progetto esecutivo di cui all'oggetto, esprime unanimemente parere favorevole.

***(Segue lettera).***

### **4.2 – Viadotto Einstein: proposta realizzazione murales.**

Le insegnanti della scuola primaria di Ronta propongono al Consiglio di realizzare un "murales" sulla spalla in cemento del Viadotto Einstein a Ronta. A differenza di quanto realizzato negli anni passati per i sottopassi, la realizzazione del murales non sarà eseguito direttamente sul posto con i volontari e le scolaresche, ma il progetto prevede che questo sia fatto su un pannello (legno marino o altro materiale adatto) da fissare al muro una volta ultimato.

Il Consiglio è favorevole all'iniziativa proposta e si impegna a contattare l'Amministrazione comunale per le formali autorizzazioni. Seguiranno aggiornamenti.

~~~~~

FP/mcp

La seduta è tolta alle ore 23 circa.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

Il presidente verbalizzante
Fabio Pezzi